

## Футбол гораздо важнее...

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

ЕЛЕНА СТАРОСВЕТСКАЯ  
elena\_starosvetskaya@mail.ru

Сегодня во всем мире отмечают особый праздник – День футбола – вида спорта, в который играют миллионы профессиональных игроков и бесчисленное множество любителей – на пляжах, улицах, дворовых площадках. Все остальное человечество – болельщики, однажды и навсегда влюбленные в футбол. Как утверждают спортивные аналитики, по числу игроков и зрителей в большинстве стран футбол является игрой № 1. Но даже там, где он пока не стал самым распространенным видом спорта, его популярность неуклонно растет.

Хотя родины всем известной спортивной игры принято считать Англию, ведь именно там были официально приняты правила футбола 150 лет назад, далеко не многие знают, что первое упоминание об игре содержится в летописи династии Хань. В ней говорится, что 2000 лет назад в Китае существовала забава толкать предметы ногами. Сменялись столетия, правила игры, но интерес к футболу не ослабевал.

Что до России, то первый официально зарегистрированный матч состоялся 24 октября 1897 года. По-настоящему популярен футбол стал во времена Советского Союза, а после Олимпиады в 1952 году наша сборная высоко ценилась во всем мире.

«Почему ты так любишь футбол?» – задала я вопрос своему коллеге – заядлому болельщику. «Потому что футбол – красивая и сложная игра, и эти два качества неразрывно связаны!» – получила я лаконичный ответ.

Вот и в нашей газете практически в каждом номере мы пишем о футболе, потому что болельщики ждут эту информацию, как и каждый матч у телевизора. Ради хорошего футбола его почитатели готовы отложить на потом все дела, перенести важные встречи, потому что для них лучше футбольного матча может быть только другой футбольный матч. Недаром знаменитая фраза шотландского футбольного тренера Билла Шенкли облетела весь мир и цитируется на разных языках: «Некоторые считают, что футбол – дело жизни и смерти. Они ошибаются: футбол гораздо важнее». Неудивительно, что спорт с такой богатой историей и огромным количеством болельщиков удостоился собственного праздника.

И поскольку он отмечается сегодня, с праздником вас, любители футбола!

## Белгород в тройке лидеров

ПРИЗНАНИЕ

Наш город занял третье место во всероссийском конкурсе «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение России» за 2013 год.

При подведении итогов жюри учитывало результаты работы мэрии по поддержанию санитарного и экологического состояния территории, архитектурно-композиционной за-

вершенности и художественной выразительности городской застройки, а также ряд других параметров.

Первое место занял Ставрополь, а второе – Ульяновск. Все победители будут отмечены дипломом и денежной премией. Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр Дмитрий Медведев.

Отметим, что значительная часть премиального фонда направляется на дальнейшее благоустройство и развитие жилищно-коммунальной сферы.

## Уборка без помех

ТРАНСПОРТ

На некоторых улицах областного центра с декабря по февраль будет временно запрещена остановка автотранспорта. Об этом сообщила пресс-служба мэрии.

Связано это с обеспечением беспрепятственной и своевременной уборки проезжей части от снега. Ограничение коснется следующих улиц: Железнодорожная (от малого проезда ул. Щорса до ул. Железнодорожная, 125-А); Спортивная (по четной стороне домов); Гостенская (по нечетной стороне домов от ул. Чапаева до ул. Левобережная); Привольная (от ул. Промышленная до ул. Промышленная, 19); малый проезд ул. Щорса (в районе домов №40-№46, а также по нечетной стороне от бульвара Юности до ул. Губкина).

Также временно будет запрещена стоянка по бульвару Юности (от ул. Буденного до ул. Есенина).

В ближайшее время на упомянутых улицах будут установлены соответствующие дорожные знаки.

Мэрия приносит извинения водителям за временные неудобства, а также просит одновременно выбирать место стоянки.

## Первые лауреаты

НАГРАДА

Два белгородских художника были удостоены премии губернатора за достижения в области изобразительного искусства.

Церемония награждения состоялась в выставочном зале «Родина» накануне Международного дня художника, праздника, который профессиональное сообщество отмечает 8 декабря. Премия вручалась впервые, однако планируется, что она станет ежегодной.

Из множества талантливых художников жюри выбрало двоих известных белгородских авторов – членов Союза художников России Евгения Савотченко и Ивана Чернышева.

Оба художника-лауреата много значат для современной истории Белгородчины, об этом говорил в своем выступлении начальник департамента внутренней и кадровой политики области Валерий Сергачев, вручивший художникам премии и дипломы.

Для того чтобы показать белгородцам творчество лауреатов, в стенах выставочного зала организовали демонстрацию их работ.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ЖИХОВА



ФОТО СВЕТАНЫ МАШИНОЙ

## В спорте все равны

ПРЕОДОЛЕНИЕ

В рамках проведения Всероссийской декады инвалидов в Белгороде прошло открытое личное первенство области по пулевой стрельбе из пневматической винтовки и пневматического пистолета среди граждан с ограниченными физическими возможностями здоровья.

В чемпионате приняли участие 85 человек (инвалиды с поражением опорно-двигательного аппарата, инвалиды с

нарушением слуха) из областных общественных организаций муниципальных районов области и города. Участники чемпионата разыграли 10 комплектов наград и определили сильнейших стрелков области.

Победителей поздравили и наградили депутат Белгородской областной Думы, директор МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Белгорода» Ирина Севостьянова и руководитель местного исполкома партии «Единая Россия» Сергей Шестаков.

## Осторожность не помешает

СЕЗОН

Неделя началась в городе с обледенения тротуаров и дорог. В результате падают прохожие, бьются автомашины.

На борьбу с гололедом, по информации пресс-службы мэрии, направлено 52 единицы техники и порядка восьмисот сотрудников МБУ «Управление «Белгородгазострой» и жилищных компаний. Они посыпают пешеходную и проезжую части улиц песчосоляной смесью.

По прогнозам синоптиков, изменений погоды до конца недели не предвидится. В выходные подморозит и выпадет небольшой снег.

Напомним, что при гололеде следует носить обувь с рифленой подошвой, при ходьбе наступать на всю стопу. Что касается водителей, то им рекомендуется избегать резких маневров и перестроений, соблюдать дистанцию и выбирать соответствующий скоростной режим. Будьте осторожны!

## Внимание – отключение!

ЭНЕРГЕТИКА

Энергетики продолжают плановый ремонт оборудования подстанций областного центра. В связи с этим временно будет прекращена подача электроэнергии в ряд жилых массивов. В частности, с 9:00 до 16:00 часов отключат:

**10-12 декабря:** пр. Славы, ул. Гостенская и ул. Демьяна Бедного;

**11-12 декабря:** пер. Пушкина, 1-17;

**15-16 декабря:** ул. Лермонтова, ул. Плеханова, ул. Горького и ул. Апанасенко.

Кроме того, **11 декабря**, с 8:00 до 17:00 часов, будут обесточены дома: ул. Корочанская, 86-132; ул. Отрадная; ул. Красносельская; пер. 1, 2, 3-й Тополиные.

Мэрия и Белгородские электрические сети филиала ОАО «МРСК Центра» — «Белгородэнерго» приносят извинения горожанам за временные неудобства.

ПОДРОБНЕЕ О ГОРОДСКИХ СОБЫТИЯХ ЧИТАЙТЕ И СМОТРИТЕ В СЮЖЕТАХ НА САЙТЕ



белновости.рф

Гл. редактор  
Е.Г. Амеленко-  
Старосветская

В этом номере  
8 страниц

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20  
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

**ТЕЛЕФОНЫ:** директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов - тел.: (4722) 23-14-40, факс: 23-14-48; отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru; редактор: 23-14-49; редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-125 от 15 мая 2012 г. ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать по графику в 16.00, по факту в 16.00  
Газета отпечатана в ООО «ЮНСТАНД» - Микояновское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.  
Тираж 7470  
Заказ 16819

Цена в розницу - свободная  
за содержание рекламных материалов  
редакция ответственности не несет.